

Tele2 выяснила, какие направления для путешествий в пандемию выбирают иркутские абоненты

Tele2 проанализировала поездки клиентов по России и за рубеж с помощью технологий big data. Число путешествий внутри страны оказалось в 37 раз больше количества выездов за пределы России. Самыми активными путешественниками были москвичи – на них приходится 10-я часть всех поездок. Много путешествовали и иркутские клиенты компании. Наиболее востребованными направлениями стали Иркутская область, Казахстан и Турция.

Data scientists Tele2 проанализировали поездки абонентов за июнь-сентябрь 2020 года. Самым популярным туристическим направлением внутри страны стали не южные курорты, а Иркутская область, куда отправляются для отдыха на озере Байкал.

На втором месте рейтинга по числу поездок – Челябинская область. В области много природных достопримечательностей: например, крупнейшее на Урале озеро Увильды. На третьем месте оказалась Нижегородская область.



Южные регионы страны по итогам курортного сезона были менее популярны среди россиян и не вошли в топ-3: Ростовская область – на 4-м месте, Краснодарский край – на 11-м. Крым оказался на 61-м месте – между Республикой Адыгеей и Камчаткой.

Иркутские абоненты в этом году предпочли зарубежным курортам места отдыха в Прибайкалье, Бурятии, Красноярском крае. В топ-5 предпочтений иркутян также вошел Краснодарский край. Крым занял 7 место в

рейтинге популярных направлений.

Пик поездок по стране зафиксирован в сентябре – на первый осенний месяц пришлось 28% от общего турпотока. За границу клиенты Tele2 чаще ездили в августе. Сразу после открытия авиасообщения с Турцией турпоток в эту страну вырос в 15 раз по сравнению с июлем. Как и в прошлом году, самыми массовыми направлениями россиян стали Казахстан, Турция и Белоруссия. Туда отправились 60% всех абонентов Tele2, побывавших за пределами России. Иркутяне также чаще посещали Казахстан и Турцию. Популярным среди клиентов был и Китай.

Интересно, что число клиентов Tele2, решивших провести отпуск в Танзании, в 2020 году выросло в шесть раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Иркутяне же предпочли другие экзотические направления – территорию Англии, Папуа – Новую Гвинею, республику Вануату.

Автор: Александр Макаров © Babr24.com ТУРИЗМ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, ИРКУТСК, БАЙКАЛ, КРАСНОЯРСК 👁 5988
04.11.2020, 13:30 📄 1114

URL: <https://babr24.com/?ADE=206713> Bytes: 2273 / 2145 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)